

# ІНУЛІН-НЕО 1000



Концентрат топінамбуру з вмістом інуліну

Добавка дієтична серії «ІННЕО» «Інулін-НЕО 1000»

## Склад таблетки масою вмісту

**1000 mg (мг):** концентрат топінамбуру ліофілізований — 50%, екстракт інуліну — 50%. Допоміжна речовина: стеаринова кислота.

**Форма випуску:** таблетки у блістері масою по 1000 mg (мг), 60 таблеток (15×4) в картонній коробці. Таблетка має овальну форму з ризком поділу, від білого до сіро-жовтого кольору, з вкрапленнями клітковини топінамбура. Через високий вміст клітковини дозволяються відхилення за кольором від сірого до жовтого, які не впливають на якість та функціональні властивості продукту.

Залежно від партії продукту таблетки можуть бути різного кольору та по-різному розміщені в блістері. Запах притаманний використаній сировині. Без оболонки. Допускається потемніння таблетки при зберіганні, яке не впливає на ефективність дії препарату.

**Рекомендації до споживання:** рекомендований дітям від 3 до 12 років та дорослим для нормалізації функціонування органів травлення, особливо на фоні та після прийому антибіотиків. Сприяє нормалізації кишкової мікрофлори, покращенню обміну речовин, зниженню маси тіла, нормалізації рівня цукру в крові та холестерину, виведенню токсичних речовин з організму. Має загальнозміцнюючі властивості.

**Спосіб застосування та дози:** дорослим та дітям від 12 років — по 2 таблетки 2–3 рази на день, дітям від 3 до 12 років приймати по 1 таблетці 3 рази на день, під час або до вживання їжі. Таблетку можна ковтати цілою або попередньо розжовувати, запиваючи водою чи іншою рідиною.

**Термін вживання:** вживати 3–4 тижні, але не менше 10 днів. Подальший термін вживання рекомендовано узгоджувати з лікарем.

## Застереження при застосуванні:

діти до 3 років, вагітні жінки та жінки, які годують груддю.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Не є лікарським засобом.

Рекомендовано порадитися з лікарем.

**Протипоказання:** підвищена особиста чутливість до компонентів.

**Умови зберігання:** зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 0° С до 25° С у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Утилізувати шляхом викидання до сміттєзбірника.

**Термін придатності:** 24 місяці від дати виготовлення.

ТУ У 10.8-40941101-001:2018

## Найменування та місцезнаходження

**оператора ринку:** ТОВ «ІННЕО ФАРМ», Україна, 68001, Одеська обл., Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Промислова, буд. 1.

Реєстраційний №  
потужностей виробництва:  
r-UA-51-10-611.

[www.inneofarm.ua](http://www.inneofarm.ua)

+380 (48) 704-04-94



№ UA.FS.230811.01-23

## ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

### Властивості

«ІНУЛІН-НЕО 1000» — продукт високої якості з бульб топінамбуру елітних сортів, вирощених в екологічно чистих умовах та екстракту інуліну, виробляється за технологією ліофілізації, що дозволяє зберегти лікувальні властивості всіх компонентів коренеплоду, підвищити їхню концентрацію, збільшити термін зберігання препарату.

«ІНУЛІН-НЕО 1000» відновлює та підтримує життєдіяльність індивідуального мікробіома людини, роботу кишечника, що безпосередньо сприяє нормалізації функцій усіх життєво важливих органів та систем, організму загалом.

«ІНУЛІН-НЕО 1000» містить *довголанцюговий інулін*, який не ферментується флорою в тонкому кишечнику, а повною дозою потрапляє в цільовий орган для всіх про- і пребіотиків — товстий кишечник. Довголанцюговий інулін є поживним субстратом тільки для нормофлори та пробіотичних бактерій. Поява інуліну в кишечнику пригнічує зростання патогенної флори, сприяє швидкому зменшенню проявів дисбактеріозу організму.

*Органічні кислоти* топінамбуру максимально швидко нормалізують кислотність кишечника, створюють умови для швидкого відновлення нормофлори, сприяють елімінації з кишечника патогенів, підтримують функції пробіотичних бактерій, забезпечують найшвидший початок клінічного ефекту, вже через 6–8 годин з моменту прийому препарату.

Антибіотики вбивають будь-яку, чутливу до них мікрофлору: патогенні бактерії, нормофлору кишечника, *пробіотичні бактерії*. Розвиток *антибіотик-асоційованого дисбактеріозу*, на тлі будь-якої антибіотик-терапії, виникає до 60–70% випадків і має різні прояви: зміни випорожнень, порушення перистальтики кишечника, зміни смаку, неприємний запах з рота та інше. Ця патологія посилює інтоксикацію, пригнічує імунітет, погіршує загальний стан. «ІНУЛІН-НЕО 1000» стійкий до дії будь-яких антибіотиків, на відміну від пробіотичних бактерій, не знижує свою активність при спільно-

му прийомі з антибіотиками, захищає мікрофлору кишечника з першого дня прийому антибіотика, полегшує перебіг інфекційного процесу.

«ІНУЛІН-НЕО 1000», стимулюючи зростання кількості лакто- та біфідобактерій, сприяє виробленню коротколанцюгових жирних кислот (*бутират, ацетат, пропіонат*) та кишкових гормонів (*інкретини*), які захищають клітини серця, мозку, печінки, м'язів від ушкоджень та підвищують їх енергетичний потенціал, зменшують запальні процеси в кишечнику.

Застосування «ІНУЛІН-НЕО 1000» сприяє активізації *імунних клітин*, синтезу *лізоциму та гамма-інтерферону*, зміцнює загальний імунітет та захист слизових оболонок від патогенів, зменшує захворюваність на застудні та інші інфекції.

«ІНУЛІН-НЕО 1000» захищає клітини *підшлункової залози* від пошкоджень, нормалізує синтез *інсуліну* організмом, покращує вуглеводний та ліпідний обмін, зменшує *інсулінорезистентність*, що полегшує перебіг цукрового діабету, сприяє зменшенню апетиту та нормалізації маси тіла.

Топінамбур містить комплекс натуральних ізоформ вітамінів А, С, Е, групи В, мікроелементів особливо багато калію, калію, кремнію, фосфору, заліза та цинку. На фоні застосування «ІНУЛІН-НЕО 1000» значно підвищується вміст у крові магнію, кальцію та активної форми вітаміну D, швидко заповнюється їх дефіцит при різних патологіях.

Застосування препарату підвищує рівень серотоніну у крові, що зменшує прояви депресії, підвищує життєвий тонус.

«ІНУЛІН-НЕО 1000» зупиняє зростання метанпродукуючих бактерій, що зменшує здуття та спазм кишечника, газовиділення, хворобливі прояви в животі. Фрагменти молекули інуліну мають м'яку жовчогінну дію.

«ІНУЛІН-НЕО 1000» не містить ДНК пробіотичних та інших бактерій і не є джерелом чужорідного генетичного матеріалу, не викликає ризиків незворотних мутаційних процесів в організмі.

**Застосовують при:** проявах дисбіозу кишечника (патологічні зміни стільця, діарея, закріп, метеоризм та інше), прийомі антибіотиків, запальних захворюваннях органів ШКТ (депкі гастрити, ентерит, коліт), закріпах, кишкових інфекціях, діареї мандрівника та інших діареях, синдромах надлишкового бактеріального росту та подразненого кишечника, неалкогольної жирової дистрофії печінки, хронічних панкреатитах, холециститах, частих простудних захворюваннях, харчової алергії, проблемної шкіри, надмірній вазі тіла, прийомі пробіотичних препаратів. В комплексній терапії цукрового діабету 2 типу, метаболічного синдрому, тривожних розладів, остеопорозу, аутизму, синдрому дефіциту уваги з гіперактивністю у дітей.